Сценарный план.
Детская новогодняя сказка «Новогодние приключения Белоснежки»
Действующие лица:
1.Белоснежка 2. Злая мачеха-королева3. Гном 4. Дед Мороз 5. Снегурочка
Вступительная часть:  10.30 -11.00 Сбор гостей, играет музыка. Переодевание детей, подготовка к встрече волшебной сказки.
Основная часть: 11.00 -11.40 ( 11.30 – 11.40 выход Деда Мороза)
Развивается основной сюжет сказки братьев Гримм о Белоснежке, жившей в замке со злой мачехой-королевой, которая однажды решила погубить прелестную падчерицу, узнав от волшебного зеркальца, что Белоснежка - самая прекрасная девушка на свете и хочет всем детям подарить радость встречи Нового Года. Но Белоснежка не погибла, а наоборот, встретила в лесу настоящих друзей - забавного гнома: Весельчака и веселых и умных ребятишек. Вместе с детьми он помогает Белоснежке в борьбе со злыми силами, в играх и конкурсах они освобождают Деда Мороза и Снегурочку от злых чар и вместе весело празднуют Новый Год в веселом хороводе.
Заключительная часть:  11.40 – 12.00 ( 11.40 – 11.50 « Собачки» и 11.50 – 12.00 «Мыльные пузыри») В честь счастливого освобождения Дед Мороз приглашает в гости четвероногих друзей – собачек, которые вместе с их повелительницей – дрессировщицей показывают свою ловкость и сообразительность  и дарит детям волшебное представление: «Снежные – мыльные пузыри». Еще раз поздравляет всех с праздником и прощается с ними до следующего Нового Года. Звучит прощальная новогодняя песня. 
